

挑战寒冷线 国内初冬游

文章摘要:11月7日立冬了,冬天马上就要到来,做好初冬旅游的准备了吗?11月出游还赶上淡

季的最低价,还犹豫什么?让我们一起探秘三大初冬游线路吧!



峨眉冬景

推荐地:峨眉山

推荐看点:雪景+温泉+美食

近日,峨眉山连降两场瑞雪,伴随着冬雪的到来,彩色世界的峨眉山渐渐披上了洁白的盛装。因为有着浩瀚森林和浓厚文化做陪衬,峨眉山的雪景显得格外出众,不同气候条件,不同程度的雪景都有着不同的美感。其中,“大坪雪霁”是峨眉山最美的雪景。

站在金顶,看到的是“岷山千里雪”;而站在群峰环合的孤峰之上,环顾玉峰素裹的四壁,油然而生一番苍凉空明的心意。待到晴雪初霁之时,从山壁上鸟瞰大坪,则是另一番“幽峭精绝”的冬景。在海拔2500米的接引殿下车,登上架空索道,海拔3077米的金顶,观看日出、云海、佛光、晚霞等四大奇观。

玩雪之后,峨眉温泉不可不试。“佛之圣汤

夜温泉”是峨眉山温泉的最大特色,这里有中国西部最大的温泉群,更有稀世独有的氡水温泉。夜晚的峨眉山,最热闹地方当属美食长廊、好吃街、灵秀苑这些品尝四川地道美味的地点。大家围坐在桌边,品尝着地道的烧烤、火爆的龙虾……辣椒、花椒混合的香味沸腾了初冬的温度。

出游贴士:

住宿:金顶住宿不是很贵,可以住“卧云庵”、“卧树庵”,建议住703电视台招待所和气象站招待所,金顶宾馆条件好一些,但是较贵。在四川成都都有各类标准的酒店,游客选择空间更大。

美食:肉包谷粑是峨眉山有名的小吃,甜品三合泥同样值得回味。另外,四川麻辣烫以及水煮鱼也让人辣得大呼过瘾。



雾凇冰挂

推荐地:东北

推荐看点:冬捕+雾凇+名吃

查干湖,这个很少为外人所知的湖泊,静静地隐藏在松花江畔前郭尔罗斯大草原上,一年当中只有冬捕这几天才算热闹。冬捕之前进行的传统习俗(祭湖、醒网仪式等),神圣中带着几分神秘色彩,充满原始北方渔猎文化气息。渔民撬开查干湖的冰面撒下网,再哼着小调起网,收获的丰盛景象尤为震撼。

看过精彩的冬捕,还有一种奇观是冬季必看——雾凇。吉林市十里长堤的雾凇早已远近闻名,松花江下游的雾凇岛,更是观雾凇的好去处。雾凇岛因雾凇多且绮丽而得名。这里树形奇特,沿江的垂柳挂满了洁白晶莹的霜花,江风吹拂银丝闪烁,景色带有原野气息之美。说起东北工业游,不得不提沈飞航空博览

园。该园以航空科普为主题,游客能通过影像、模型等形式,观看世界飞机飞行表演、飞机弹射救生系统演示、各种飞机飞行打靶实弹演示等。在外展坪,与各种型号的飞机一起拍照留念。此外,长春一汽也值得一游。游客可以参观到马自达6的生产线——组装中的汽车、组装生产线、整车生产线,可谓大开眼界。

出游贴士:

住宿:东北的酒店从11月中下旬开始启用冬季旺季价格,在此之前,均实行淡季价格。因此,初冬前往东北旅游,入住4星~5星级酒店也比较划算。

美食:东北的美食独具特色,每个地方都有代表菜,沈阳的元味斋烤鸭、长春的人参汽锅鸡、哈尔滨的东方饺子王和正阳楼酱骨都值得一尝。



攀登极限

推荐地:云南香格里拉

推荐看点:雪山+温泉

冬季的云南,以香格里拉为核心的雪山王国风光最为迷人。在初冬日出时,乘坐亚洲最长的旅游观光索道缆车登上石卡雪山山顶公园,随着海拔的升高,你会经历浩瀚云海的洗礼。石卡雪山的特别之处,在于登顶的同时,能看到几座雪山——西北方向可见闻名中外的梅里雪山主峰卡瓦格博;在她的左边还看到缅茨姆峰;同样名声显赫的玉龙和哈巴两座雪山也出现在东南面,蔚为壮观!

石卡雪山开启了浪漫的冬季之旅,而天生

桥温泉则把旅程推向了浪漫的高潮。天气晴朗的冬日,一边浸泡着温泉,一边欣赏环抱四周的皑皑雪山。如果幸运地遇上了飘雪的日子,那才是真正的享受大自然。

出游贴士:

交通:石卡雪山景区距离香格里拉县7.34公里,距离香格里拉机场4.5公里,景区入口有一条四级油路与214国道相连,交通十分方便。从石卡雪山到天生桥只需要20分钟。

美食:饮食多为藏族风味,建塘餐厅和庚奔民族酒楼不错。(据《羊城晚报》)

免税额放宽

冬季海南游市场看涨

海南离岛免税额放宽政策正成为国内游市场一大利好,业内普遍看涨海南整个冬季市场。

旅游界人士近日表示,离岛免税政策已成为海南旅游的新品牌。此前免税额较低是限制旅游消费的一个瓶颈,放宽后将增加对较高消费阶层的吸引力,使得海南旅游从目前的观光游快速向休闲、度假、购物等发展。

携程旅游业务部常务副总经理何勇认为,免税额放宽到8000元,适用对象年龄调低到16岁,免税商品品种扩大至21种,对旅游市场是利好消息。“近期冬季旅游旺季临近,海南游预订人数明显超过其他国内目的地,问询免税的客人也有所增加。”

据统计,截至9月底,海南已销售离岛免税品400万件,金额达26亿元人民币,今年前9个月,海南旅游收入253亿元,游客过夜人数2289万人次,同比分别增长17.7%和7.7%。(据新华网)

中国休闲产业第二批国家标准

11月1日起正式实施

作为中国休闲产业第二批国家标准,《度假社区服务质量规范》、《休闲农庄服务质量规范》、《社区休闲服务质量导则》11月1日起正式实施。这是记者从10月31日在山东省烟台市举行的2012中国休闲城市发展综合评价成果发布暨2012中国度假城市论坛上获得的信息。

据悉,今年9月,被国家标准委批准颁布了这三项国家标准,旨在促进度假社区、休闲农庄、社区休闲的服务质量,提高人们日常休闲生活质量。

据悉,这三项新标准与2011年颁布实施休闲首批三项国家标准,基本形成城市休闲的标准综合体,标志着通过标准化手段推动城市休闲和休闲城市的发展成为现实。(据第一旅游网)

十年飞跃中国成旅游大国

旅游增强国家话语权

10年来,中国从旅游资源大国走向世界旅游大国。中国旅游研究院院长戴斌在接受采访时表示,过去10年是旅游业增长最快的10年,是成就辉煌的10年。旅游业对经济拉动作用和对相关事业的促进作用更加明显。中国旅游业增加值占GDP的4.8%,旅游直接从业人数超过1350万人,与旅游相关的就业人数约8000万人。

在过去相当长的时期,由于居民收入和休闲时间的制约,旅游对于大多数老百姓而言,无疑是件“奢侈品”。随着国家对春节、“五一”、“十一”的休息时间作出调整,全国掀起假日旅游热潮。

通过10年来的发展中国已经从旅游资源大国走向世界旅游大国。如今,中国国内旅游、入境旅游、出境旅游市场规模均居世界前列。2002年到2011年,国内旅游人数从8.78亿人次增长到26.4亿人次,增长了200.8%,国内旅游收入由3878亿元增加到1.93万亿元,增长了398%,形成全球最大的国内旅游市场。

同时,10年来旅游消费者也发生了很大变化。以前,出外旅游的以收入稳定的市民、退休干部、高学历者为主,现在几乎涵盖了社会的各个层面。如今,现在城乡居民出游率已经达2次,旅游成为老百姓日常生活的重要组成部分。

旅游增强国家话语权

随着旅游业对外开放脚步进一步扩大,中国在世界旅游经济体系中的影响力和话语权大为增强。过去10年,中国旅游业全面提前兑现了入世承诺,旅游相关领域逐步对外开放,国内许多旅游企业开始到境外投资经营。对外交流更加深入,已批准中国公民组团出境旅游目的地国家和地区由2002年的29个增加到目前的146个。与港澳台地区交流合作成效明显,内地与港澳双向交流人数已超过1亿人次,成为全球最大的双向旅游交流市场。

展望未来10年,中国旅游业的发展方向戴斌认为,对未来10年大众旅游继续向纵深发展,会有更多的民众参与到旅游活动当中来。旅游产业的竞争力会逐步增强。到2020年分别形成世界第一大国内旅游市场和世界第一大出境旅游市场,入境旅游保持世界前列,旅游业增加值占GDP的比例超过5%,旅游业真正成为国民经济的战略性支柱产业;同时,旅游业现代化将取得明显进展。(据中国旅游新闻网)



10年来,中国旅游业迅速发展,国内旅游、入境旅游、出境旅游市场规模均居世界前列。图为游客在江西婺源李坑景区游览观光。(据新华社)

我国拟用十年

实现“智慧旅游”

记者8日从国家旅游局获悉,我国将争取用10年时间初步实现“智慧旅游”,以有效应对旅游业爆发性增长给旅游景区资源环境带来的巨大压力。

据悉,我国将以信息化为主要途径,积极开展旅游在线服务、网络营销、网络预订和网上支付,构建旅游数据中心、呼叫中心,全面提升旅游企业、景区和重点旅游城市的旅游信息化服务水平,争取用10年左右的时间,显著提高信息技术在旅游业应用的广度和深度,形成一大批引领作用强、示范意义突出的智慧旅游城市、智慧旅游企业,在全国范围内初步实现“智慧旅游”。

近年,全国各地、各景区开展了形式多样的智慧旅游景区建设工作。如北京推进A级旅游景区无线上网工作等。国家旅游局也正与百度网合作开发“全国旅游景区动态监测与游客评价系统”,与国家测绘地理信息局合作为游客提供景区地理和空间定位信息服务,建成了“全国A级旅游景区管理系统”,启动了智慧旅游城市试点工作。(据第一旅游网)